

郑州植物园



一步一景走的亲近植物之旅

本报讯“快看啊,这朵花像极了手!”在惊呼声中人们的目光聚焦在几朵花上。只见几片张开的花瓣像少女伸出纤纤手指,正灵气十足地展示自己的魅力。被人称奇的植物叫文殊兰,在郑州植物园里,这样让人惊喜的植物还有很多。

2009年4月30日开园的郑州植物园占地1035亩,共有植物1800余种,数十万株,被誉为中原地区“植物博物馆”。园区东部有月季园、牡丹芍药园、乡土植物园等15个专类园,西部有体现“寓教于乐”的儿童探索园、盆景园等多个专题园。此外园区还拥有30余个景点。

夏秋季节,漫步在植物园中,绿树丛生,水景交融,秀丽幽静,高大树木撑起一片片绿荫,丝丝凉意让人瞬间忘却酷热。北边岩石园假山堆叠,清溪、水潭、凉亭,宛若江南园林;儿童探索园是特意为孩子们打造的梦幻乐园,孩子们在植物认知区,闪烁着惊喜的目光,每一步都有惊奇。逛热带植物园区更是人们首选,移步其间,耳熟能详的珍奇热带植物,感慨“人与自然”的如此和谐。

一步一景,景随步移。蓝天与绿树相互辉映,打卡游玩与大自然带来的认知体验,在闲暇时,与家人享受一次说走就走的亲近植物之旅,绝对不枉此行。

记者 唐善普 文/图

